. Pricka Min Neg
Oppning r antal | dubbl Beskrivning Svar Fortsatt budgivning Efter férhandspass
kort | t.o.m.
1kl | 0 4hj I1-13hp bal (ev singel rut) eller 16+hp obal el 17+hp bal Iru = 0-7hp, lhj/lsp = 4+hj/sp 8+hp (kan ha lingre lag) Ikl - Tru, pass | 1-13hp bal 2hj/2sp = 6-kortsfirg, 2-5hp
Int = 8-11hp bal ej hogf, 2kl/2rut = 5+ lag 8-11hp Ikl - 1ho, 2kl visar stark med ki eller bal 2nt = 5-5 i lag, 8-10hp
2hj = 5+kl UK, 2sp = 5+rut UK eller NT f, 1 - ru, ':t‘i i‘i:l‘:::‘a: Ki-hi-sp 313 = 6-kortsfirg, 8-10hp
2nt = 12-13 bal ej hogf, 3nt 14-18 bal ej hogf
lru 4 4hj I 1-15hp, obal el semibal, kan vara 4k ru och 5k ki eller Marmic 2kl = UK, 2rut = stod 10+hp, Irut - 1hd, Int visar 4k ru och 5k ki Iru - 2h6 5k hé + 4k ru
2h6 = UK med 6k ho, 2nt = Stenberg UK balanserad, Iru - Int, 2kl 5-4/4-5i 13
3kl = stéd 7-9hp, 3rut = stod 4-6hp
1hé 5(4) 4hj 11-15hp INT = krav (0-5 med 3+ stod eller 6-11 med 0-2k ho) 1ho-INT, 213 ev. 3k farg Minisplinter
Kan vara 4k i 3:e/4:e hand 2x = UK, 2nt = Stenbergs UK
3kl = 8-1lhp med stéd, 3ru utg inv med 3-stdd, 3ho = sparr
I NT 4hj 14-16hp 2kl = Stay, 2ru = rela (starkt/svagt)
3x = utg invit
413 = SA Texas
2 ki 5 4hj I1-15hp, 6kl eller 5+kl med en hogfirg 2rut = reld, 2h6 = 5+ invit, 2nt = krav en rond 2kl-2ru, 3hé max med singel
2 rut 3 0 I 1-15hp, kort ruter, 4414/4405/4315/3415 2nt = reld
2 hj 6(5) 6-9(10), 6+hj, kan vara 5k i ozon mot zon 2nt = reld
2sp 6(5) 6-9(10), 6+hj, kan vara 5k i ozon mot zon 2nt = reld
A e e S 4T
3kl 6)7 Sparr
3rut 6)7 Sparr
3 hj 6)7 Sparr
3sp 6)7 Sparr Slambudgivning
3NT Genomgaende firg 4kl = pass eller justera Kontrollbud = forsta eller andra kontroll
4kl Sparr RKCB 0314, Voidwood
4 rut Sparr Last train
4hj Sparr
4sp Sparr
4NT Essfraga 5kl = 0, 5rut/hj/sp/6kl = Esset, 5nt = 2ess
Skl
5 rut
5 hj
5sp

SNT




